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g Problémes : Apprendre a résoudre -
‘ Situations multiplicatives
= Probléme de référencel ........... R bR 2
Un pack d’eau contient 6 bouteilles. Au supermarché, Emilie achéte
4 packs d'eau.
Combien de bouteilles achéte-t-elle ?
P Associer un schéma a 'énoncé |
Léa et Théo ont chacun représenté ce probléme par un schéma. j
' \
(6) (6) (8) |
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B Ax) (8) (4)
Entoure le schéma qui correspond a 'énoncé.
Entoure les opérations qui permettent de répondre a la question.
6+6+6+6 6+4 4 X6
P Répondre a la question
TR e M 11— :
Rédige @ phrase TEPONSe. ... ouimmsmmsmsssossssssmemsamssssessnsamsorl
@ Probléme d’application ..........ccccceviennens S e

Une boite d’ceufs contient 4 ceufs. Lydia achéte 5 boites d'ceufs.
Combien d'ceufs Lydia achete-t-elle ?

Léa et Théo ont chacun représenté ce probleme par un schéma.

0JO0]0. (5)
010 OBEN

Entoure le schéma qui correspond a ['énoncé.
Entoure les opérations qui permettent de répondre a la question.

5X 4 4+4+4+4+4 S+4
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E£1i8, pUIS sffectin 165 CAlAULE. ... sl

Rédige |a Phrase TBPONSE, ...cuusismsimmiassssnisissisisssss il s s s oo
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- probléme de référe“ce 2 .....l..!.....l..l....I.l..II.‘..........I...‘Q...-'Il...
L'immeuble de Théo comporte 7 étages. =i
Chaque étage possede 5 fenétres.
Combien de fenétres peut-on voir sur la fagade

de l'immeuble de Théo ?

D Interpréter un schéma

‘ Voici le schéma qui correspond a 'énoncé.

Coche les bonnes phrases.

Le nombre 7 représente : [ ]le nombre de fenétres par étage.
7 []le nombre d'étages.

Le nombre 5 représente : []le nombre de fenétres par étage.
[1le nombre d’étages.

tL—————1 Entoure les opérations qui permettent de répondre a la question.
S 5+5+5+5+5+5+5 7+5 5% 7

D Répondre a la question
Ecris, pUiS @ffECIUR (85 CAICULS. ........coooeoreererveveveeeessmsmsmsesesse e ssesssssssss s ssessssssssesssessssacassesessessens

Rbdige 12 PHraSe TEPONBR: .uumsscisssmisnsmsnrsssresnsimsslioassvmsims sl imn e

BB Probléme d’application ......c.ccccceeeieeercenencrcncicctessscorssscsosssssscnns

Dans une tablette de chocolat, il y a 8 barres.
Chaque barre est composée de 3 carrés de chocolat.

Combien de carrés une tablette contient-elle ?

Voici le schéma qui correspond a 'énoncé.

Coche les bonnes phrases.

3 Le nombre 3 représente : [_|le nombre de carrés par barre.
[lle nombre de barres.

- >
>

8 Le nombre 8 représente : [_]le nombre de carrés par barre.
[1le nombre de barres.

Entoure les opérations qui permettent de répondre a la question.
3+8 8+8+8 I xB

Ecris, puis effctue 185 CAICULS. ............ccmmmmemmmmsssessusmsssssssssssmmssiomsseses it eae s e aahsts et

Rédige 12 Phrase FEPONSE. .......ccoccreesinisiimmisiasisissi s sasss s s s RS

Lompétences ; Utiliser un schéma pour identifier et résoudre une situation multiplicative.
Calcul mental : Table de multiplication par 8 (un des facteurs inférieur a 5). L'enseignant dit : « 4 multiplié par 8 » ; l'éléve écrit 32.
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